



CASA DE ASIGURARI DE SANATATE A JUDETULUI GORJ
Str.Prahova, nr.5, Targu Jiu, Gorj, Romania – cod postal: 210126
E-mail: office@casgorj.ro Tel.: 0253 223 940 / 0253 223 950
casj-gj@casgorj.ro 0353 805 872 / 0353 805 873
Fax: 0253 223 621 TelVerde: 0800 800 963
Operator de date cu caracter personal numarul: 374

nr. 7704/30.04.2015

COMUNICAT DE PRESA,

In atentia asiguratilor, furnizorilor de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale si servicii de dializa

Va aducem la cunostiinta ca in perioada 01.05.2015-02.05.2015, intre orele 08³⁰-14³⁰, C.A.S.J. Gorj va asigura serviciul de permanenta in vederea asigurarii accesului asiguratilor pentru activitatile de eliberare a cardului national de asigurari de sanatate/adeverintei inlocuitoare.

Totodata va reamintim ca incepand cu data de 01.05.2015 acordarea serviciilor medicale, medicamentelor si dispozitivelor medicale se va face numai pe baza urmatoarelor documente:

a) cardul national de asigurari sociale de sanatate;

b) adeverinta de asigurat cu valabilitate de 3 luni de la data emiterii, pentru cei care refuza cardul national din motive religioase sau de constiinta;

Adeverința de asigurat cu o valabilitate de 3 luni de la data emiterii se eliberează la solicitarea asiguratului pe baza unei cereri adresate casei de asigurări de sănătate la care acesta este luat în evidență.

Cererea, pentru prima solicitare de eliberare a adeverinței, va fi însoțită de cardul național, în situația în care acesta a fost distribuit. În situația în care cardul național a fost returnat casei de asigurări de sănătate/CNAS anterior depunerii cererii de eliberare a adeverinței de asigurat cu o valabilitate de 3 luni, asiguratul va face mențiunea acestui fapt în declarația pe propria răspundere.

c) adeverinta inlocuitoare pentru cei carora li se va emite card national duplicate, in urmatoarele cazuri:

a) în cazul pierderii, furtului sau deteriorării cardului național emis inițial;

b) în cazul modificării datelor personale de identificare ulterior datei de emiterie a cardului național emis inițial;

c) alte situații justificate;

d) în cazul în care cardul național emis inițial prezintă defecțiuni tehnice, erori ale informațiilor înscrise sau care nu poate fi utilizat din motive tehnice de funcționare, confirmate de casa de asigurări de sănătate;

e) în situații justificate rezultate din derularea procesului de distribuție a cardului național emis inițial.

În situațiile prevăzute anterior lit. a)-d), titularul sau, după caz, reprezentantul legal ori împuternicitul acestuia solicită eliberarea cardului duplicat pe baza unei cereri adresate casei de asigurări de sănătate în a cărei evidență se află persoana respectivă.

Emiterea cardului duplicat se face în termen de 30 de zile de la depunerea cererii la casa de asigurări de sănătate unde este luat în evidență asiguratul.

Până la data la care asiguratul intră în posesia cardului duplicat, dar nu mai târziu de 30 de zile de la data emiterii acestuia, acordarea serviciilor medicale, medicamentelor și dispozitivelor medicale se realizează pe baza unei adeverințe de înlocuire a cardului național eliberate de casa de asigurări de sănătate în evidența căreia se află persoana asigurată.

Adeverința de înlocuire a cardului național prevăzută mai sus are o valabilitate de 60 de zile de la data eliberării acesteia și încetează înainte de acest termen în momentul activării cardului duplicat.

Cardul duplicat se activează cu ocazia primei prezentări în vederea acordării unui serviciu medical.

d) documentele prevazute la art.212, alin.(1), din Legea 95/2006, cu modificarile si completarile ulterioare, pentru persoanele carora nu le-a fost emis cardul in vederea acordarii serviciilor medicale.

In acest caz furnizorii de servicii medicale, medicamente si dispozitive medicale nu vor trimite pacientii la casa de asigurari de sanatate decat daca, urmare verificării instrumentului electronic care poate fi accesat pe site-ul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS) la adresa <http://www.cnas.ro/page/verificare-asigurat.html>, acestia apar neasigurati.

Cardul național s-a emis individual doar pentru persoanele care la data respectiva figurau asigurate si aveau vârsta peste 18 ani .

Lunar, Casa Națională de Asigurări de Sănătate transmite Companiei Naționale "Imprimeria Națională" - S.A. date privind persoanele înscrise pe listele medicilor de familie, care în luna următoare împlinesc 18 ani, în vederea producerii cardului național.

Pentru copii 0-18 ani nu se emit carduri si in consecinta nu trebuie solicitate de furnizorii de servicii medicale, medicamente si dispozitive medicale.

Informațiile privind emiterea sau neemiterea cardului național se verifică prin intermediul serviciilor web sau prin intermediul unui instrument electronic care poate fi accesat pe site-ul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS) la adresa <http://www.cnas.ro/page/verificare-asigurat.html>.

Va multumim anticipat pentru intelegere si colaborare.

PRESEDINTE-DIRECTOR GENERAL
EC. BONDOC TITU DANIEL

